Fizik Bilimine Girig

Fizik bilimi ile ilgili
I.  Fizik bilgileri mutlak dogrulardir.
Il. Madde ve enerji arasindaki etkilesimi inceler.

Ill. Sadece gbzlem ve deneysel verilerden faydala-
nilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

C)lvell
E) Il ve lll

Bilimsel bilgi teknolojideki gelismelerin sonucunda
degisip gelisebilir.

Buna gére;

I. hipotez,

Il. yasa,

Ill. teori

bilimsel bilgi tiirlerinden hangileri zamanla degi-
sebilir?
A)lvelll B) Yalniz Il C) Yalniz |

D) lvell E) L, 1lvell

Bulasik makinesinin calismasinda fizigin;
|l.  termodinamik,

Il. mekanik,

lll. elektromanyetizma

alt dallarindan hangileri kullanilir?

A lvell B) I ve lll

D) Yalniz Il

o)1, lve lll
E) Yalniz Ill
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4.

6.

4.A

Arden ile Ali, Efes Antik Kenti’ni gezerken antik bir
sikke buluyorlar. Arden, sikke icin saf altindan yapil-
mistir hipotezini ortaya atiyor.

Bu hipotezin desteklenmesi veya ciiriitiilmesinde
sikkeye ait hangi nicelik belirleyici olacaktir?

A) Ozkiitle
D) Renk

B) Hacim C) Agirlik
E) Kitle

Bilim arastirma merkezleri; bilimin gelismesi ve giin-
Uk yasama kazandirimasi amaciyla bilim insanla-
rnin birlikte calisma imkani bulduklari ve bilimsel
calismalarnini, buluslanni, projelerini  paylastiklari
merkezledir.

Buna goére,

I. ESA,

Il. TAEK,

lll. ASELSAN,

IV. CERN

bilim arastirma merkezlerinden hangileri Ulke-
mizde yer almaktadir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) Il ve Ill

C) lll ve IV
E) II, lll ve IV

Fizikteki nicelikler temel ve turetilmis olarak siniflan-
dinlabilir.

Nicelik Siniflandirma Birim
. Basing Turetilmis Newton/m
II. Hiz Turetilmis m/s
1. Zaman Temel Saniye
IV. Sicaklik Temel Celcius

Buna goére, tablodaki niceliklerden hangilerinin
siniflandiriimasi ve biriminin her ikisi de dogru
olarak verilmistir?

Al ve il B) Il ve Ill

D) II, I ve IV

C)llvelV
E)I, Il ve lll
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Fizik Bilimine Girig

Atom cekirdeginin yapisini, gekirdek reaksiyonlari ve
fisyon, flizyon gibi radyoaktif bozunmalari inceler.

Ugras alani yukarida verilen fizigin alt alani asa-
gidakilerden hangisidir?

A) Termodinamik

B) Elektromanyetizma

C) Katihal fizigi

D) Atom fizigi

E) Nukleer fizik

Fizikteki kavram ve nicelikler skaler ve vektérel ola-
rak siniflandirilabilir.

Buna gébre,

I.  Otobandaki ara¢ 100 km/h’lik surratle gidiyor.

Il. Ruzgar kuzey yéniinde 70 km/h hizla esiyordu.

lll. Bir sporcu bulundugu noktada giney-bati yo-

ninde 100 m yuradad.
eylemlerinden hangilerinde vektérel biiyiikliikler-
den bahsedilmistir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve llI E) I, Il velll

Dinomometre
Termometre
Fotometre
Barometre

Altimetre

Yukaridaki 6lciim aletlerinden kac¢ tanesi temel
bir blyukliagii élcer?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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11.

12.

10.D

Fizikte gbzlemler nicel ve nitel olmak Uzere iki gruba
ayrilir.

I.  Bugln hava énceki glinlere gére daha sicak

Il. Altimetredeki Olgim degerine gore yukseklik
1200 m’dir.

Yan yana duran Selin ve Burcu’dan Selin daha
uzundur.

Yukaridaki ifadelerden hangileri nicel g6zlemdir?

A) Yalniz Il B) I ve lll

D) Il ve Ill

C)lvell
E)I, llvelll

I.  Gayin bir termosa konularak sicakligin korunmasi

Il. Miyop olan bir kisinin gozliginde kalin kenarl
mercek kullaniimasi

Ill. Teknolojik Grtnlerde yari iletken malzeme olarak

silikonlarin kullaniimasi
Yukarida verilen olaylarin aciklanmasinda fizigin
hangi alt dallan kullanilir?

A) Termodinamik  Optik Katihal Fizigi

B) Termodinamik  Optik Elektromanyetizma

C) Optik Optik  Katihal Fizigi

D) Termodinamik  Optik  Atom Fizigi

E) Termodinamik  Optik  Ylksek Enerji
Plaza Fizigi

Basing
itme
Sdrat
Konum
Uzunluk
Elektrik alan
Yukarida verilenlerden kac¢ tanesi vektérel bu-

yiikliktiir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
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Madde ve Ozellikleri

Kutle kavrami ile ilgili,

I.  Pargacik ve nesneyi olusturan madde miktarinin
Olclsudur.

Il. Degisen enlem sartlarina goére farklilik gésterir.

Ill. Sl birim sisteminde birimi kg’dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell

D) Il ve Ill

C)lvelll
E)I, Il ve lll

Hacmi 1000 cm?® olan bir kovaya 800 cm® su ko-
nulduktan sonra 10 tane 6zdes bilye suyun icerisi-
ne yavasca birakiliyor. Denge durumunda bilyelerin
suya tamamen battigi ve kovadan 200 cm? su tastig
go6zleniyor.

Bilyelerin bir tanesinin kiitlesi 80 gr olduguna
gore, bilyelerin 6zkiitleleri kag gr/cm3tiir?

A) 1 B)1,5 C)2 D) 2,5 E)3

K, L, M, N, P sivilarinin ézkitle degerleri sekildeki
tabloda gosterilmistir.

Sivi Ozkiitle
K 4d
L 6d
M 3d
N 7d
P 9d
Buna goére,
. KveLsisi
II. Mve N swisi
Ill. Kve P sivisi

ikililerinden hangilerinin tiirdes karisimindan 7d
ozkiitle degeri yakalanabilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz llI

D) Il ve Ill E) I ve lll

C)lvell
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4.

6.

4.D

Bir kap bosken 80 gr, suyla doluyken 160 gr, x sivi-
slyla doluyken 240 gr geliyor.

Suyun 6zkiitlesi 1 gr/cm?® olduguna gére x’in 6z-
kiitlesi kag gr/cm®tiir?

A05  B)1 01,5 D)2 E)3

Dizgiin silindirik 6zdes K, L, M kaplarina dzkutlele-
ri 2d, 3d, 4d olan sivilardan sekilde gosterildigi gibi
konulmustur.

K L M
- > - >
2d ﬂ ﬂ
2d 3d
sl {
== Ad — g Q

K, L, M kaplarindaki sivilarin kitleleri my, m, my,

olduguna gére, bunlar arasindaki iliski nedir?
A)ymy, >m, =m_ B)m,=m >m,
C)mK=mM>mL D)mL>mK=mNI

Ejm,=m =m,

Kutlesi m, dzkltlesi d olan 2r yaricapl K kiresinin
icinde r yaricapli bosluk mevcuttur.

Kiire icindeki bosluk 7d 6zkiitleli sivi ile dolduru-
lursa yeni kiitlesi kag m olur?
A) 1

D) % E) 4

5.A 6.B



Madde ve Ozellikleri

8.

Sekildeki tabloda saf K, L ve M sivilarina ait bazi de-
gerler verilmistir. Sicaklik artigi ile maddelerin hacim
artisinin dog@ru orantili oldugu biliniyor.

Ozkiitle Hacim Sicaklik
K 1,6 20 20
L 1,4 30 40
M 0,5 10 60
Buna gére,

. Kve M ayni maddelerdir.
Il. Kve L ayni maddelerdir.
Ill. L ve M ayni maddelerdir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

C)lvell
E)I, Il ve lll

Bir sivinin 6zkdtle-kutle grafigi sekildeki gibidir.
Ozkiitle

Kitle

Buna gére sivinin sicakhg hangi araliklarda de-
gismemistir?
A)LveN B)Lve M

D) K ve L

C)Kve M
E) Mve N
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9. ;Z%Musluk
;‘7

Dusey kesiti sekildeki gibi olan
kap sabit debili su akitan musluk
ile dolduruluyor.

>

———

Buna gore kaptaki su hacminin
zamana bagh degisimi asagida-
kilerden hangisi gibi olabilir?

B)
Hacim Hacim
>
Zaman Zaman
D)
Hacim Hacim
Zaman Zaman
E)
Hacim

Zaman

10. K, L, M sivilaninin kiitle-hacim grafigi sekildeki gibidir.

9.A

Kitle
3

0 > Hacim

K, L, M sivilarinin alinan esit kiitleli maddelerin

hacimleriV, ,V ,V, olduguna gére bunlar ara-

sindaki iligki nedir?

AV >K >L, B)Vy=V =V, QV,>V >V
D)V,>V >V, BV,>V >V

K

10.C



Madde ve Ozellikleri

Bir 6gretmen madde ve 6zkutle Unitesinde kilcallik
olayini 8grencilerine aciklamayi tercih etmistir.

Bu 6rneklerden;

I. Yapildigi maddenin 6zkutlesinin blylk olmasina
ragmen jiletin su ylzeyinde batmadan durmasi,

Il. Koridora sikilan bir parfimin bitin odalara da-
giimasi,

Ill. Beyaz pamugu kirmizi mirekkebin igine batirdi-
gimizda pamugun kirmizi olmasi

hangileri bu ders icin dogru érneklendirme ola-
bilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz lll C)lvell

D) lvelll E) Il ve lll

Dusey kesitli sekildeki gibi olan kap 2d &6zkutleli sivi
ile doludur. Ayni cins metalden kesilerek yapilan S,
2S, 3S kesit alanina sahip X, Y, Z kilcal borulari sivi
icerisine daldirildiginda denge durumu sekildeki gibi
olmaktadir.

S 28

3S

X y z

A A A
;h i ;h
Il

Buna gére, hx , hy, hz arasindaki iliski nedir?

Ah =h =h

X y z

D)h,>h >h
Yy X

B)h,>h >h C)h,>h >h
y X y z
E)h)(:hy>hz

Bir firma Avrupa’nin en biytk futbol takimlarindan
birisi olan Liverpool igin vicut terini kolayca emen
formalar Gretmigtir.

Buna gore, firma formanin tretiminde hangi fizik-
sel olayla ilgili verileri kullanmis olabilir?

A) Esneklik

B) Yizey gerilimi

C) Kilcallk

D) Ozkiitle

E) Dayaniklik
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4.A

Kenar uzunluklar sirasiyla 2, 3, 4 olan dikdértgenler
prizmasi K ytizeyi Uzerine konuldugunda kendi agir-
ligina karsl dayanikliigi D, L ylizeyi Uzerine konuldu-
gunda D, oluyor.

20

[ 1

D
Buna gére, D—K orani kactir?
L

A) B) 2

1
2

I. Televizyon, sehpa gibi ylizeylere tozun yapismasi

II. Elimizin 1slanmasi

lll. ince kilcal borularda suyun yiikselmesi

Yukaridakilerden hangileri adezyon kuvvetine 6r-

nek olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvelll

C)lvell
)1, 1l ve lll

Ylzey gerilimi, bir sivinin ylizey katmaninin esnek bir
tabakaya benzer 6zellikler géstermesinden kaynak-
lanan etki olarak tanimlanir.

Buna gére;

I. sicakligin artmasi,

Il. tuz ilavesinin yapilmasi,

Ill. sivi Uzerindeki agik hava basincinin artmasi
verilenlerden hangileri yilizey gerilimini azaltabi-

lir?

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve Ill

C)lvelll
E)I, Il ve lll

5.E 6.A



Madde ve Ozellikleri

Sivi icerisine daldirilan kilcal boruda adezyon ve
kohezyon etkisi ile yiikselen sivinin yiikselme
miktari,

I.  borunun yaricapi
Il. sivinin ylzey gerilim katsayisi
1.

degerlerinden hangilerine baghdir?

sivi ile boru arasindaki adezyon kuvveti

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve llI

C)lvelll
E)I, Il ve lll

Ayni maddeden yapilmis K, L ve M kiplerinin agirh-
gina oranla dayaniklliklar esittir.

Buna goére;

. hacim,

Il. yUkseklik,

Ill. kesit alani

niceliklerinden hangileri K, L ve M kiipleri icin ke-

sinlikle esittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D) lvell E) I ve lll

Diizgiin tiirdes bir cismin boyutlar ayni oranda
artinldiginda;

I.  kendi agirigina karsi dayaniklilik,
Il. ozkutle,
Ill. kdtle

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill

D)lvell E) I ve lll
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12.

10.B

Bir kap igerisine konulan sivi se-
kildeki gibidir.

Buna gére,
I. X noktasinda sadece adezyon kuvveti etkilidir.
Il. y noktasinda sadece kohezyon kuvveti etkilidir.

Ill. y noktasinda ylUzey gerilimi olusurken x ve z nok-
talarinda olusmaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) Ivelll

C)lvell
E) Il ve lll

Musluktan damlayan su molekiiliiniin, muslugun
ucuna yapismasindan yere diisene kadar gecen
siirede asagidaki olaylardan hangisi etkili degil-
dir?

A) Adezyon

B) Yuzey gerilimi

C) Kilcallk

D) Yer gekimi

E) Kohezyon

K, L, M sivilarn bir ylizey Gzerine damlatildiginda se-
kildeki gibi gériinmektedir.

[ e— NNV /-
M yuzey

K L

Buna gére K, L, M sivilarinin yiizey gerilim katsa-
yisi hangi secenekte dogru verilmistir?

AK=L=M B)K>M>L CO)K>L>M
D)L>M>K EL>K>M

11.C 12.D



1. Hareket kavrami ile ilgili 4. Konum, alinan yol, yer degistirme ve hiz ile ilgili
I. Belirli bir referans noktasina gére tanimlanir. I.  Konum vektorel buyukluktar.
Il. Godreceli bir kavramdir. Il. Alinan yol ve yer degistirme birbirine esit olabilir.
Ill. Kisiden kisiye gbre degisir. . Hiz, taretilmis blyukluktar.
yargilarindan hangileri dogrudur? yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B)lvell C)lvelll A) Yalniz | B)lvell C)livelll
D) Il ve llI E) I, Il ve lll D) lvelll E) I, Il ve lll

2. Sirtinmesiz ortamda sikistirlmis yayin ucuna ko-
nulmus X cismi, strtinmeli egik diizlemde serbest
birakilan Y cismi ve slrtinmeli yatay dizlemde ilk
hizla hareket eden Z cismi sekildeki gibidir.

\t > Vv
. 78
Sekil | Sekil Il Sekil 11

Buna gére,

. X cismi dénme hareketi yapar.

Il. ¥ cismi donerek Gteleme hareketi yapar. 5. Dogrusal bir yolda hareket eden araca ait zamana

lll. Z cismi 6teleme hareketi yapar. % gore aldigi yol tablosu verilmistir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? =
= Yol (m) 0 6 12 18 24
>
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll E Zaman (s) 0 1 5 3 4
D) Il ve llI E)lvelll )
[¥1]
o
& Buna araca ait siirat-zaman grafigi hangisi ola-
3. Bir ara¢c P noktasindan harekete baglayip sekildeki bilir?
yoriingeyi izleyerek R noktasina 10 saniyede ulagi- A) s Siirat (m/s) B) x srat (m/s)
yor.
290 m 6 6
P
& 67 e = - —> —
¢ 2 Zaman 2 Zaman
70m ) (s)
C), o D), «-
¢ Sirat (m/s) Sdrat (m/s)
, Zﬁ . [ 24 24
50m
Buna gére aracin ortalama siirati ve ortalama hi- i Zaman 4 Zaman
zinin biiyiikliigii kag m/s’dir? (s) )
E)
Ortalama Surat Ortalama Hiz Sirat (m/s)
A) 29 25
12
B) 29 24
C) 41 25
D) 4 7 4 Zaman
E) 36 41 (s)

1.E 2D 3.C 4E b58B



6.

Dlzguin dogrusal yolda hareket eden aracin hiz-za-
man grafigi sekildeki gibidir.
Hiz (m/s)

L a—

Buna gére aracin (0-4) saniye araligindaki ortala-
ma hizinin biyiikligii kag m/s’dir?

A)10  B)20 C)25 D) 30 E) 40

Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-za-
man grafigi sekildeki gibidir. Aracin (0-4t) zaman

araliginda ortalama hizinin buyGkligu V,, ortalama
surati V. dir.

Konum

2X

0 Zaman (s)
—6x
\'
Buna gére, V—1 orani kactir?
2
3 5 5
A — B) 1 C) — D) — E)2
) 5 ) ) 5 ) 3 )

Birbirine paralel yollarda bulunan X, Y, Z hareketlileri-
nin konum-zaman grafigi sekildeki gibidir.

A Konum
X

+X LY

Zaman (s)

X

Buna gore,

I. Y ve Z birbirinden uzaklagsmaktadir.

Il. Y araci durgundur.

lll. X ve Z araglari ayni ydnde hareket etmektedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B)lvell

D) Il ve Ill

C)lvelll
E)I, Il ve lll

7.A
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8.A

9. Dogrusal yolda hareket eden bir aracin konum-za-
man grafigi sekildeki gibidir.

4 Konum
g
2X
Zaman (s
t 2t 3t ©)
Buna gore

I. Arag (0 - t) zaman araliginda sabit hizli hareket
yapmistir.

Il. Aracin (2t - 3t) zaman araliginda ivme degeri si-
firdir.

lll. Arag t aninda yon degistirmistir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve Ill

C)lvelll
E)I, Il ve lll

10. Dogrusal yolda hareket eden X ve Y araclarinin
hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir.
Hiz

Zaman (s)

-V

Buna gére,

I. 0 -t zaman araliginda araglar birbirinden uzak-
lasmaktadir.

Il. Araglarin yer degistirmeleri esittir.

Ill. Araclarnn ivme buyuklukleri esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II

D) Il ve Il

C) Yalniz Il
E)I, Il velll

9.E 10.C



Cembersel bir yolda K ve L araglan ayni yerden zit
yonlerde harekete basliyor. Araclar ilk kez T nokta-
sinda karsilasmiglardir.

Baslangic 0
noktasi

-

Araclar sabit siiratle hareket ettigine gore,
I. Yer degistirmeleri esittir.

Il. Ortalama hizlar esittir.

Ill. L aracinin sirati daha fazladr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D)lvell

C) Yalniz Il
E) I, Il ve lll

ivme kavramu ile ilgili

I. Egik dizlemde sabit hizla zemine yaklasan bir
topun ivmesi sifirdan farklidir.

Il. SI birim sistemindeki birimi m/sdir.
M.
yargilarindan hangileri dogrudur?

ivmesi azalan bir aracin hizi da azalrr.

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) I ve lll

C)lvell
E) Il ve lll

Paralel yollarda birbirine dogru hareket eden cisimle-
rin hizlan sekildeki gibidir.

3v

2v
— -—

€ e €

Sekil | Sekil Il
2v 2v
—> -~
Sekil lll

Cisimlerin baslangicta aralarindaki uzakhk esit

olduguna gére, araclarin karsilasma siireleri

t,, t,, t, arasindaki iliski hangi secenekte dogru

verilmistir?

At >t >t B)t,=t,=t, Ot,=t,>t,
Dt >t,=t, Byt,>t, >t

1.E 2.B
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3.D

4.

5.

Dogrusal bir yolda ayni ydénde hareket eden x ve y
araclarinin hiz buytkliga sabit 20 m/s ve 10 m/s’dir.

10 m/s
—

300 m

Sekildeki konumlardan t siire sonra araclar M
noktasinda karsilastigina goére, K ve L noktalar
arasi uzaklik kac metredir?

A)100 B)150 C)200 D)75 E) 50

Dogrusal bir yolda durmakta olan bir aracin ivme-za-
man grafigi sekildeki gibidir.

ivme

Zaman (s)

t ot 3t

Aracin |, Il, lll zaman araliginda yapmis olduklari
yer degistirme buyiikliikleri Ax,, Ax,, Ax, arasin-
daki iliski nasildir?
A) Ax, = Ax, = Ax, B) Ax, > Ax, > Ax,
C) Ax, > Ax, > Ax, D) Ax, > Ax, > Ax,

E) Ax, > Ax, > Ax,

4.B 5.C



6.

Dogrusal yolda hareket eden aracin ivme-zaman
grafigi sekildeki gibidir.

4 ivme

2a

Zaman

t

Grafikte a ve t degerleri bilindigine gore;
I. aracin hareket yona,
Il. aracin 2 saniyedeki hiz degisimi,

Ill. aracin dengelenmemis kuvvetlerin etkisinde olup
olmadig

verilerinden hangileri kesinlikle bilinebilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D)l ve lll E) Il ve Ill

Dogrusal yolda K ve L araglarinin hiz-zaman grafigi
sekildeki gibidir.
Hiz (m/s)

10

3 Zaman (s
4 (s)

Buna gore t = 4s sonra araclar arasindaki uzaklik;
. 20m,

Il. 30 m,

. 0

verilerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B)lvell

D) Il ve Ill

C)lvelll
E)I, Il ve lll

Bir otomobil durustan dizgin hizlanarak 36 km/h
hiza 10 saniyede ulasiyor.

Buna gére, otomobilin hizlanma ivmesi kac
m/s?dir?

A)10  B)5 o)1 D) 0,1 E)0,5

6.E 7.E 8.C
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9. Uzunluklan 2d ve 4d olan K ve L trenleri sirasiyla 3V
ve 4V sabit hizlarla X hizasindan tiinele ayni anda
giriyorlar.

L treni/ ™
K ve L trenlerinin arka uclan tiinelin Y hizasin-
dan ayni anda ciktiklarina gére, tiinelin boyu kac
d’dir?

A1 B) 2 C)2,5 D)4 E) 6

10. Dogrusal yolda hareket eden X ve Y araclarinin

hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir.

Hiz (m/s)

X
Y
Zaman (s)

Buna gére,
I. Araclar arasi mesafe azalmaktadir.
Il. Araglar arasi mesafe artmaktadir.
lll. Araglarin ivme buyUklUkleri esittir.
yargilarindan hangileri dogru olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) I, Il ve lll

11. t=0aninda ayni konumda bulunan X ve Y otomobil-

lerine ait hiz-zaman grafigi verilmistir.
V (m/s)
—X
12 Y
4 6 te)
Araclar dogrusal yolda hareket ettiklerine gore
kacinci saniye sonunda ayni konumda olurlar?
A) 6 B) 8 C)9 D) 12 E) 16
9.D 10.C 11.C



